Model No.DTW300 CORDLESS IMPACT WRENCH

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center

\ W',(\wﬂ/%ﬁr o

V77717, 4dbds



Model No.DTW300 CORDLESS IMPACT WRENCH

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16 8

002 183P27-2 B6 vd ngoai 1

C10 [263005-3 Chotcaosu 6 2

C20 |252126-6 Dai 6c khéa luc giac M4-7 2

002 INC. 38

003 268284-8 Ghim 1.5 1

004 263036-2 Chét caosu 5 1

005 857A18-6 Bang tén DTW300 1

006 |422584-2 Dém gidm xdc 1

007 |412556-5 Bula trung gian 1

008 140T736-8 H&p bua hoan chinh 1 *

008-1 [1410F7-0 HAMMER CASE COMPLETE 0] 1

009 [265472-8 Bu-16ng du 16 luc giac M4X25 4

010 |261154-0 Vong dém nylon 28 1

011 231907-1 Vong canh bua 10 1

013 136223-5 Cum dau xoay E 1 *

013 INC. 11 *

013-1 [136223-5 Cum dau xoay E 6] 1 *

013-1 INC. 11 *

013-2 [136223-5 Cum dau xoay E 0 1

013-2 INC. 11

014 |327572-3 0 chtra 16 xo nén 1

015 216001-0 Bi ham 3.5 24

016 [267175-0 Long dén dém phang 24 1

017 232615-7 Lo xo nén 25 1

018 216011-7 Bi hdm 5.6 2

019 227338-0 Nhéng truc 22 3

020 |327573-1 Truc nhdng chuyén 1

021 268311-1 Ghim 5 3

022 233910-8 Vong canh bua 43 1

023 |227337-2 Banh rang bén trong 51 1

024 213785-1 Vong dém-o 49 1

025 140T37-6 B% hop nhdng bén trong 1

026 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3

027 652069-6 Vit dau bang M3X6 3

028 620C64-2 Bo mach 1

029 629477-6 Stato 1 *

029-1 [629A98-0 Stato 0] 1

030 619626-3 Réto 1

031 412555-7 Nap sau 1

032 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2

033 620521-2 Mach led 1

034 455053-8 Can thay déi f/r 1

035 651443-5 Cong tac C3JR-4B 1

036 643874-2 Thiét bi dau cudi 1

037 [140T43-1 B& miéng che cdng tac 1 *

C10 [801259-8 Nhé&n céng tac 1 *

037-1 |141Y82-4 SWITCH PLATE COMPLETE 0} 1




C10 |[801259-8 Nh&n céng tac 1
038 |183P27-2 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Choét caosu6 2
C20 |252126-6 Pai 6c khda luc giac M4-7 2
038 INC. 2

039 |424517-3 Miéng dém 1
040 |163400-6 Day deo tay 1
041 857A26-7 Khong s6.nhdn DTW300 1
AO01 266622-8 Vit dau gian M4x12 1
A02 |346317-0 Méc treo may 1
AO03 821550-0 Thung nhua dung pin (loai 2) 1
c10 453974-8 Then gai 4
A04 |835L10-8 Khay trong 1
AO5 [8013Y9-6 Nhan thung nhya DTW300RT) 2
A05 8029V7-8 Nh&n thung nhua DTW300F)X4 2
AO05-1 |8042)7-8 Nhé&n thung nhua DTW300RT) 2
AO05-1 | 8042K3-3 Nhé&n thung nhua DTW300F) X4 2
AO6 [8013Y8-8 Nhan chi dinh DTW300RT] 1
A06 |8029V6-0 Nhan chi dinh DTW300F)X4 1
A07 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A07 COMPO-PARTS

A08 [450128-8 Nap pin 1
AQ09 197280-8 BO pin BL1850B 2
A09 197600-6 Bo pin BL1830B 2
A10 197941-0 B6 moc treo dung cu (v6i day de 1

0)
c10 161464-4 Déy deo vai 1
c20 197940-2 B6 moc treo dung cu 1
C30 266622-8 Vit dau gian M4X12 2
A11 B-66248 1/2 SQ. DR. EXTENSION 150MM 1
A12 B-66232 9PC IMPACT SOCKET CASE SET 1
A12-1 |E-16570 IMPACT SOCKET IMPACT BLACK9 1
PCS
FO3 191K57-9 BO mdc treo dung cu 1




